

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月16日 星期四 编辑/蔡艳丽 校对/黄睿典 组版/潘潇

宣传十九大 别样“夕阳红”



□记者 张宁 通讯员 陈志强

71岁的谢建新是洛阳市关工委爱国主义教育团里的“电脑通”，党的十九大的召开，他忙坏了。为啥？他既要准备自己的演讲稿，又要帮“同事”制作演讲用的PPT。用他的话说，“大家都为宣传十九大精神铆足了劲儿！”

谢建新的演讲稿足足打磨了一个月。“这次算是比较大型的演讲，听演讲的有200多名学生，我得好好准备。”他说。

先要学习十九大报告。谢建新逐字逐句读完了报告全文，还写了心得体会，他感觉心潮澎湃：“国家发展这

么快，前途这么好，我太激动了。”

通过查阅各种资料，谢建新把有关中国空军发展史的内容加到了演讲稿里。在空军第三飞行学院当了20年教官，他一直想让更多人了解空军为祖国做出的贡献。

演讲会现场，洛阳理工学院机械工程学院的学生们个个听得兴致盎然，掌声不断。演讲会后，不少对空军感兴趣的学生专程找谢建新“开小灶”，了解背后的故事。

除了谢建新，爱国主义教育团还有20多名团员，他们都精心准备了宣传贯彻十九大精神的演讲稿。“针对不同人群，我们每个人准备了不同的演讲内容。”执行团长赵万欣介绍，比如在社区、街道，大家就结合学雷锋做好事、倡导和谐家风宣传十九大精神，效果很好。

“学习宣传贯彻十九大精神，我愿意为此献上自己的力量。”赵万欣如是说。



近日，在伊滨经开区佃庄镇黄庄村，74岁的老党员黄聚才在编写宣传党的十九大的黑板报，吸引乡亲们驻足观看、学习。

记者 刘冰 通讯员 郭汀喜 摄影报道

共学十九大 现场来抢答

□记者 朱艳艳 特约通讯员 张俊望

“近代以来中华民族最伟大的梦想是什么？”“我国社会主要矛盾的新变化是什么？”“四个伟大指的是什么？”……昨日10时许，洛龙区863创客广场上异常热闹，嗓音洪亮的主持人在舞台中央不断向台下提问。

台下，群众踊跃抢答。一位中年妇女冲到台前大声说：“四个伟大是伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想。”现场百余名群众把掌声送给了她。

在知识抢答过程中，还有不少群众围在广场四周的十九大精神宣传展板前，认真寻找答案。太康东路街道办事处潘村社区的王建民就是其中一个。

“要说十九大报告，真是和我们老百姓息息相关啊。”今年79岁的王建民说，十九大报告提到的教育、养老、健康中国战略等内容都是他关心的民生大事。王建民在社区组建了一个曲剧群艺社，4年来每逢周三、周六义务为群众演出。十九大报告提出“要繁荣文艺创作”，这给他们的曲剧群艺社鼓了劲加了油……

当天，太康东路街道办事处“学习贯彻十九大精神 谱写经济社会发展新篇章”文艺会演在此举办，居民们自导自演文艺节目，演出中穿插了十九大知识抢答。“我们既看到了精彩的文艺演出，也学习了十九大精神，这样的活动，好！”围观的李大爷竖起了大拇指。

百名记者为宣传十九大精神代言



我是记者，我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



扫二维码，听记者原声诵读

十九大报告原文：实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。中国共产党一经成立，就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标，义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命，团结带领人民进行了艰苦卓绝的斗争，谱写了气吞山河的壮丽史诗。



本期出镜：洛阳晚报记者 崔晓蕊

认真学习宣传贯彻党的十九大精神
走入新时代 开启新征程 续写新篇章

洛阳日报报业集团 宣